Antonio Guermani

Esercizio 1 compito A (risultati)

a) (=7)+(+7)=0 i)
b) (+4)+(—12)=-8 k)
0) (= 3)+(+11)=+8 1)
d) (=3)+(=12)=-15 m)
) (=7)=(+7)=-14 n)
f) (+5)—(=5)=+10 0)
g) (+2)=(=13)=+15 D)
h) (=1)=(+15)=-16
i) (=2)—(=15)=+13 9
Esercizio 2 compito A (risultati)
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Esercizio 3 compito A (risultati)

(+3)-(—8)=—24 5)
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8 12-[(—21+32—-4)—(24-21+32)]—[(12+17)+ (24 — 13)] =

12—[—21+32—-4—-24+21—-32]-[12+17+24 —13] =

12+21—32+4+24—21+32—-12—-17 —24 +13 =

R2+21—-32+4+24—-21+32—-12—-17—-24+ 13 =

+4—-17+13=+17-17=0
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Esercizio 1 compito B (risultati)

a) (=7)+(+12)=4+5 i
b) (+3)+(—11)=-8 k)
0) (—4)+(-12)=-16 1)
d (=5)+(+5)=0 m)
e) (+7)—(=17)=+14 n)
) (—=5)—(+13)=-15 0)
g (+2)=(=15)=+17 D)
hy (=1)—(=15)=+14
) 7-(e7)=-14 !
Esercizio 2 compito B (risultati)
GA (Lo =(=5) 9 L3
a |15 3)_ 5 15 5
3) _(—=10)+(=9) 19
b) (_E * _Z)_T__E
3 —15)—-(-3 12
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d) (—% -(—5):+22—5

Esercizio 3 compito B (risultati)

1 g\ _ 4
e) +5-+§ _+§
8 9
f) +§~(—Z):—6
(_ﬂ.(+£_
9) 16) | 12)
h) +%:(—1):+%~
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n  (-97=-729
s) (+5) =+125
H (=3)=+1
uy (=6 =+36
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8 12-[(—21+32-5)—(24—21+32)]-[(12+17)+ (24 —13)] =

b)

A13 7 numeri_relativi esercitaz_AB_ris

12-[—21432—-5—-24+21—-32]—[12+17+24 —13] =
12+21 —32+5+24—21+32—12—-17—-24+13 =
2+21—-32+5+24—-21+32—-12 —-17—-24+13 =

+5—17+13=+18—-17=+1
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